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（町長提案理由の説明） 

 

本日ここに、令和６年金山町議会第５回定例会を招集しましたところ、議員皆様のご出

席を賜り、厚く御礼申し上げます。 

本定例会に提出附議いたしました令和５年度金山町一般会計及び特別会計決算の認定

についてを始めとする議案１２件と報告３件についてその概要を申し上げますが、それに

先立ち、町政運営に関する報告と当面の諸課題についてその一端を申し上げ、議員各位並

びに町民の皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。 

８月３日、４日の二日間、大変な暑さの中ではありましたが、「沼沢湖水まつり」を盛

大に開催することができました。関係各位にもご協力を賜り、友好都市の羽生市、鴻巣市

を始め、東京金山会、近隣市町村の方々をご招待したところ、大勢の方にご参加頂き、事

故無く終了できましたこと、あらためて感謝申し上げます。来場者も昨年以上ということ

で、今後も交流人口、関係人口の拡大に向けて、秋の「ごっつおまつり」冬の「雪まつり」

等各種イベントの充実を図って参りたいと思っております。 

８月１５日には、「二十歳のつどい」を開催しました。対象者８名のうち７名の方に出

席いただき、祝福を申し上げ、将来金山町での活躍をして頂くよう門出のお祝いをしてお

ります。 

次に、農業についてですが、まず奥会津金山赤カボチャは、梅雨時期の日照不足の影響

が心配されておりますので、収穫時期を調整し、高い合格率を確保できるように取組んで

おります。また、水稲については、渇水による生育不良などが一部の水田であるものの、

それ以外はほぼ順調に生育し、平年並みの生産確保が期待できるのではないかと推測して

おります。 

観光については、沼沢湖、霧幻峡の渡し、温泉施設それぞれ入込客数が増加しており、

引き続き振興を図って参ります。 

Wi-Fi環境整備事業については、基地局への通信機器設置は完了し、屋外の公衆フリー

Wi-Fiの運用を１０月から一部開始する予定で準備を進めております。運用については、

町が直接管理運営を行うこととしており、ＮＴＴ回線への繋ぎ込みと動作確認調整工事が

完了次第、順次、屋外の公衆フリーWi-Fiを開始することとなります。基地局４０箇所す

べて同時に運用開始とはなりませんが、年度内には全基地局無料で利用できる公衆フリー

Wi-Fi化を図りたいと考えております。また、ご家庭でのホーム Wi-Fiへの利用について

は、来年４月からの供用開始を目指して、準備を進めている状況となっております。 

物価高騰支援については、今議会に支援経費を計上したところです。物価高騰の影響が

不透明な状況であることから、引き続き限られた財源で最大の効果を上げられるよう努め

て参ります。 

本年度は、各種団体会議、大会、要望活動が従来の姿に戻り、対面での活動が復活しま

したので、昨年度以上に、国、県、関係機関へ出向き、地域課題解決に向けて、鋭意努力

しております。今後も、来年度予算確保に向けて関係市町村と連携し取組みを進めて参り

ます。 


